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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia trinta e um de 

março de dois mil e vinte e dois às dezesseis horas e catorze minutos. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 
Às dezesseis horas e catorze minutos do dia trinta e um de março de dois mil e vinte e 

dois, na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à 

Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson 

Wagner de Oliveira, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 

Souza  e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 

dando boas-vindas a todos os edis. O Presidente explicou o motivo de a sessão ter 

começado pós horário de costume (às 15h), pois a casa se encontrava com problemas de 

conexão de internet. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor presidente 

colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. O Senhor Presidente autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a 

leitura do Expediente: Ofício 100/2022-GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 004 DE 23 DE MARÇO DE 2022 – “dispõe sobre a concessão de bolsas 

para médicos residentes de medicina de família e comunidade e para médicos que atuem 

em preceptoria de progamas de residência médica e em programas de fixação de 

médicos especialistas na rede de serviços do sus e estabelece outras providências. Ofício 

n° 103/2022- GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE N° 007; DE 29 DE 

MARÇO DE MARÇO DE 2022 – “Institui o Progama de Aposentadoria Icentivada – PAI, 

no âmbito da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN e dá outras providências. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO N° 009/2022 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL – Dispõe sobre o reconhecimento 

de utilidade pública de entidades sem fins econômicos, no âmbito do município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. Requerimentos: 063, 075, 076, 077, 078, 079, 

080, 081, 082, 083, 084, 085, 086/2022. Indicação n° 001/2022. Moção de Pesar n° 
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010/2022. Moção de Parabéns n° 012/2022. Moção de Parabéns n° 013/2022.  Convite 

para a 1ª Conferência Municipal de Juventude 2022. De acordo com as Lideranças de 

Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. 

Passando para o Grande Expediente:  O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao 

seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida escutar início. 

Logo em seguida, falou sobre sua agenda na Secretária Estadual de Agricultura, onde lá 

o edil foi autorizado a ir buscar uma remessa de 30 mil alevinos para os agricultores da 

cidade de Parelhas. Dando continuidade, falou sobre seu Projeto de Decreto do 

Legislativo n° 001/2022 – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao 

senhor Rafael Anderson de Azevedo, e dá outras providências na íntegra. Falou também 

sobre seus requerimentos: solicitação de projeto que doa imóveis aos funcionários do 

município que não possuem condições de ter a casa própria. O vereador WELLINGTON 

ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 

logo em seguida falou sobre o quanto a cidade precisa melhorar em alguns aspectos, 

anseios básicos da população, bem como diz que o slogan de campanha (Deixa eu cuidar 

de você) do atual gestor está deixando a desejar. O vereador falou sobre o serviço da 

estrada que liga a cidade até a Barragem Boqueirão, questionando o fato de que a obra 

está paralisada, o que tem prejudicado alguns moradores da região. O vereador também 

comentou sobre conjunto IPE, que está com animais soltos na rua, e sobre a rua próxima 

a Escola Estadual Barão do Rio Branco, que está com paralelepípedos soltos, devido a 

um serviço da CAERN, sendo assim, o vereador cobra do município que cobre a CAERN 

a finalização do serviço. Em seguida, o vereador também falou sobre a questão da parte 

elétrica do hospital que ainda não foi resolvido, onde o Raio X que chegou a cidade ainda 

não pôde ser instalado por causa da parte da elétrica do hospital. Também falou que 

serviços odontológicos em alguns postos de saúde estão prejudicados por que as 

cadeiras de atendimento estão quebradas. Por fim, o vereador novamente se remete a 

Parelhas como a Cidade de “Tudo Pode”, a cidade que tudo pode acontecer e nada pode 

ser reclamado. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a 

importância da reativação do Conselho Anti Drogas, seus objetivos e motivações. Em 

seguida, a vereadora falou sobre terem se passado 2 semanas da negociação da 
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prefeitura junto aos professores, que foi aceita, e ainda não chegou a casa o projeto que 

realmente firma a negociação e o aumento. Na mesma linha da raciocínio a vereadora leu 

uma reflexão sobre o que é ser professor(a). Posterior, concedeu um aparte ao edil 

Ildecio, que questionou a vereadora sobre o Conselho Anti Drogas. Por fim, a vereadora 

pediu reflexão sobre a questão dos professores e cobrou a vinda do projeto. O vereador 

MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida falou sobre algumas ações do Governo do Estado, que o 

vereador afirma que são ações que também formentam o comércio, dentre outras 

questões. Em seguida, o vereador comentou algumas ações que chegam através de seu 

grupo político, o PT. Também comentou sobre a assinatura da Ordem de Serviço do 

alargamento da “Ponte dos Caldeirões”, como é conhecida. Dando continuidade, o 

vereador falou sobre as emendas que o Deputado Estadual Francisco mandou para o 

município, e a última que entrou que foi para aquisição de cestas básicas para a 

população mais carente. Por fim, o vereador pede a execução das emendas 

parlamentares vindas para o município. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 

Souza  e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM ÚNICA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 004 DE 23 DE MARÇO DE 2022 - 

Dispõe sobre a concessão de bolsas para médicos residentes de medicina de família e 

comunidade e para médicos que atuem em preceptoria de programas de residência 

médica e em programas de fixação de médicos especialistas na rede de serviços do SUS 

e estabelece outras providências”. Aprovado por maioria absoluta. EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, DE AUTORIA 

DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS - Autoriza o Poder 

Legislativo Municipal a proceder à doação de bens móveis ao Poder Executivo municipal. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO 

Nº 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE OLIVEIRA DO PSDB - 

Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao senhor Rafael Anderson de 

Azevedo, e dá outras providências. Aprovado ´por unanimidade dos presentes. EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
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002/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB - 

Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública municipal da Associação “Casa De 

Oração, Dependente Químicos e Depressivos de Parelhas”, e dá outras providências. 

Aprovado por maioria absoluta. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Dispõe sobre o 

reconhecimento de utilidade pública municipal da Associação “Centro de Reabilitação 

para Dependentes Químicos”, e dá outras providências. Aprovado por maioria absoluta.  

REQUERIMENTOS: 048, 056, 060 ao 065, 067 ao 069, 071 ao 073. Aprovados por 

unanimidade dos presentes. QUEBRA DE TRÂMITES: 063 e 086. Aprovado por 

unanimidade dos presentes e aprovado por maioria absoluta, respectivamente.  

EXAURAÇÃO DOS PARECERES: Observação; esta semana a Comissão de 

Constituição de Legislação e Redação Final, não tem nenhum parecer.  PAUTA PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO DIA 07 DE ABRIL: EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS - Autoriza o Poder Legislativo Municipal a 

proceder à doação de bens móveis ao Poder Executivo municipal. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 001/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ILDECIO DE 

OLIVEIRA DO PSDB - Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao 

senhor Rafael Anderson de Azevedo, e dá outras providências. REQUERIMENTOS:  024, 

033, 034, 063, 070, 074, 075 ao 085. EM PAUTA NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF): PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N.º. 

007/2022; DE 29 DE MARÇO DE 2022 - Institui o Programa de Aposentadoria 

Incentivada - PAI, no âmbito da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Autoriza a entrada de Agentes de 

endemias em imóveis públicos e privados de Parelhas, quando verificada situação de 

iminente perigo a saúde pública pela presença do mosquito transmissor dos vírus 

causadores da dengue e da Chikungunya, e dá outras providencias. PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 007/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO 

DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - Denomina de RUA MARLENE 

TOMAZ DOS SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no município 
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de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

– Denomina de RUA JOAQUIM JOSÉ DA SILVA o trecho sem denominação no Bairro 

São Sebastião, no município de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

009/2022 DE AUTORIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL - Dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública de entidades 

sem fins econômicos, no âmbito do município de Parelhas/RN, e dá outras providências. 

EM PAUTA AGUARDANDO EMENDAS: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

004/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina de RUA PEDRO LUIZ DA 

FONSECA o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

005/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina RUA TEREZA FRANCISCA DOS 

SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, no município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. A sessão terminou por volta das 22 horas. Nada 

mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão convocando a próxima 

sessão odrinária para o dia 07 de abril do corrente ano. 
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